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امتحـان  الأسـباب التـي مـن أجلهـا جـاء الـسؤال الخـامس في) من وجهة نظرنا(فيما يلي نوضح 
للمنحنــى عــلى الفــترة قيــد  بالــشكل البيــاني) بالــضرورة(ً مــشفوعا م2014التفاضــل والتكامــل دور أول 

للقيـام بترشـيح النتـائج التـي يحـصل عليهـا لاسـتنتاج   مساعدة الطالـب, والتي تتلخص في...!!!الدراسة 
 :الإجابات الصحيحة

 
 

 الأخـرى التـي تحقـق ُ, وتـرفض قـيم )k)'=h الإجابة الصحيحة للإحداثي الـسيني للنقطـة ً:أولا
]: المعادلة  

 
0Xأن    يستنتج الطالب عند نقطة النهاية العظمي:ًثانيا { لأن الشكل البيـاني يوضـح أن قيمـة , 

 قريبــــة جــــدا مــــن ă0 أن  مــــن جهــــة اليمــــين, في حــــين= {يترتــــب عليهــــا V 

  _.1 ـــة 57 ـــي أن قيم ـــا يعن ـــذ , مم ـــى( عندئ ـــة المنحن أي , ) حـــسب معادل



 م2014 الدور الأول    حول السؤال الخامس في امتحان التفاضل والتكامل
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_.1 أكـبر مـن  , وهذا يتعارض مع حقيقة الـشكل البيـاني المرفـق حيـث يبـين أن قيمـة 57
 توضـيح لفـضمـن الأأنـه كـان ) في هـذا الخـصوص(لذلك يمكن الأخذ على السؤال .. ذلك بكثير 

 .خطوط الشبكة البيانية كما أوضحنا, حتى يتسنى للطالب دراسة الشكل البياني دون لبس
 

:  يجـب أن يكـون  النهايـة العظمـىأنه عند نقطة) ًثانيا ( يؤكد الطالب في ضوء ما استنتجه في البند:ًثالثا
/ . 

 
 . م المماس والعمودي عليه عند النقطة ب إضافة منا للمزيد من التوضيحتم رس: ملاحظات

 
 ...نطرح التساؤل التالي .. ًوأخيرا 

 !!!?..هل كان ينبغي تحديد نقطتا البداية والنهاية للمنحنى على الفترة المغلقة هكذا 
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